
ETUDE TOLEDANO

VENTE BIJOUX, TAPIS ET VINS

Samedi 28 novembre 2015 à parrtir de 14h 

1 Une bague semainier en or 4,3g 60/80

2 Un lot d'or 8,17g 120

3 Une bague en or. Poids brut  8,9 g. Doit au contrôle 120/150

4 Une chevalière en or 9,9g 150/180

5 Un bracelet de perles baroques et or 150/200

6 Bague en or rose 2,6gr ornée de saphirs roses et diamants. TDD 53 550/650

7 Bague en or gris 6 gr, ornée d'un saphir de 9 cts entourage de brillant,. TDD 52 650/750

8 Bracelet ligne en or gris 7,67g, formé de rubis 8 cts environ, intercalés de brillants 1300/1400

9

Paire de boucles d'oreilles en or gris 7,35gr ornées d'agathes bleues dans un entourage de 

192 brillants diamantés noirs pour 0,65cts et 76 brillants diamantés blancs pour 0,65cts 1450/1550

10 Pendentif "Buddha" en or jaune et corail  AC 13gr 200/300

11 Pendentif bouddha en or jaune et ivoire. A contrôler. Poids 11,9g 200/250

12 Une alliance 3 ors et diamants 4,04G 200

13

une bague or  avec brillant. 0,30 carat environ taille ancienne, piqué. Poids brut : 7,9g. Doit au 

contrôle. 120/150

14 Paire de boucles d'oreilles en or jaune pour oreilles non percée. 22,10 g 350/400

15 Boucles d'oreilles en or gris 2,31gr serties de brillants diamantés 400/500

16 Bracelet en or gris 7,67gr  serti de saphirs de 8cts environ et intercalés de brillants diamantés 1000/1100

17 Bague en or rose 7,7gr ornée de saphirs roses et brillants diamantés 1250/1350

18

Paire de boucles d'oreilles en or gris 9,50gr formant un décor géométrique serti de brillants 

diamantés de 0,63ct retenant une perle en forme de poire 1850/1950

19

Bague en or jaune 10,52gr ornée d'une émeraude de Colombie ovale de 1,12cts bordée de 

deux lignes de brillants diamantés dont deux plus importants 2250/2350

20

Bague en or gris 12,7gr pavée de saphirs de 12cts environ et de brillants diamntés, Les 

attaches sont serties de diamants brillants et baguettes 2350/2550

21

Bague sertie d'un diamant taille ancienne de 0,85 ct environ . Monture en platine.Couleur 

estimée J/K, qualité estimée, S/I. Poids brut : 5,8 gr. TDD 46 700/900

22 Chevalière en or jaune 18 ct , initialée, 17,3 g 280/300

23 Chaîne en or jaune avec médaille sertie de petits rubis calibrés et diamants. 20,5g 330/350

24 Broche en forme de fleur en or jaune AC 11,80 gr 200/250

25

Pendentif Croix + chaine maille forcat or blanc 3g35, serti de 1 diamant blanc taille moderne et 

de 28 diamants blancs taille baguette 0.10 ct Fermoir

anneau ressort 600-800

26

Bague en or gris 2,7gr ornée d'une topaze bleue de 7ct envron dans un épaulement de brillants 

diamantés .  TDD 54 550/650

27 Bague en or gris 1,89gr et onyx. TDD 53 450/550

28

Bague en or gris 3,53gr ornée d'une perle de 10mm au centre d'un mouvement serti de 

brillants diamntés de 0,47ct 900/1000

29

Bague en or 8,65gr représentant deux fleurs serties de saphirs de 0,75ct et de brillants 

diamantés de 0,51ct. TDD 54 1400/1500

30

Bague en or gris 5gr sertie d'une emeraude de Colombie de 7cts environ épaulée de de 

brillants diamantés. TDD 53 2150/2250



31 MAUBOUSSIN Bague - Certificat X1076 7,10gr 400/500

32 MAUBOUSSIN Pendentif en or blanc Certificat AB7050 4,15gr 350/400

33

Bague or blanc 3g90, sertie d'un Kunzite taille coussin 2.65 cts (2.66) épaulé de 6 tourmalines 

jaunes taille rond 1.35 ct (1.33) TDD : 53 820-850

34

Bague or 4g00, ornée d'une Citrine taille rectangle facetté 3.85 cts (3.84) épaulé de 12 

diamants blancs taille moderne 0.10 ct (0.09) TDD : 51 800-1000

35 Anneau Trois Or Cartier. Taille 52, avec certificat. 13,8g 350/400

36 Bague en or jaune 6,90gr sertie de cacholong et d'amethystes de 0,12ct 600/700

37

Bague en or gris  8,21gr sertie d'emeraudes calibres 2,29cts et de brillants diamantés de 

0,44ct 1750/1850

38

Bague en or gris 4,5gr ornée d'une amethyste cabochon de 10 cts environ dans son entourage 

de brillants diamantés. TDD 53,5 600/650

39

Bague en or gris 15,11 gr ornée d'amethystes, citrines, emeraudes et brillants diamantés de 

0,11ct. TDD 53 1820/1900

40 Boucles d'oreilles en or 6,72gr ornées de saphirs roses 1450/1550

41

Bague en or gris 7gr ornée d'un peridot ovale de 10cts environ dans son entourage de brillants 

diamantés. TDD 54 1590/1650

42 Boucles d'oreilles en or gris 12,8gr ornées de topazes bleues et brillants diamantés 1560/1650

43 Une bague taille ancienne sertie au centre d'un diamant de 0,80 ct, piqué mais belle couleur 900/1000

44

Bague jonc or blanc 7g25, ornée d'un Saphir jaune taille ovale 3.50 cts (3.49) agrémenté de 12 

saphirs jaune ronds 0.55 ct (0.54) et de 12 diamants blancs

taille moderne 0.40 ct (0.41) TDD : 52 2000-2200

45 Bague or blanc 2g30, sertie de 17 diamants blancs taille moderne 0.55 ct (0.54) TDD : 52.5 1200/1500

46

Bague or blanc 2g30, ornée d'une Perle de culture d'eau douce 6/6.5 mm agrémentée de 24 

diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.23) TDD : 53 700/900

47

Pendentif ovale + chaine maille forcat or blanc 4g30, centre Emeraude taille ovale 2.05 cts 

(2.04) entourée de 24 diamants blancs taille moderne 0.30 ct

(0.29) Fermoir anneau ressort 1800/2000

48

Bague or blanc 7g65, ornée d'un Saphir taille ovale 3.20 cts épaulé de 2 X 3 diamants blancs 

taille baguette 0.45 ct (0.46) TDD : 54 3200/3500

49 Bague en or jaune 6gr formant deux papillons sertis de brillants diamantés. TDD 52 1100/1200

50

Bague en or 2,76gr ornée d'une aigue marine de cts environ dans un épaulement de diamants 

brillants. TDD 54 750/800

51

Bague en or gris 6,18gr sertie d'une amethyste de 12,18ct environ dans son entourage de 

brillants diamantés 1450/1550

52 Bague en or gris 5,34gr ornée de corail traité et brillants diamantés. TDD 52,5 1320/1420

53

Bague en or gris 8,44gr ornée d'une perle grise mers du sud dans son entourage floral serti de 

brillants diamantés. TDD 52 1000/1200

54

Bague sertie d'une importante améthyste douze brillants taille moderne. Poids brut : 13g tdd 

:49 (mais extensibles) 700/900

55

Bague or rhodié 6g15, orné de 3 Saphirs (jaune, bleu, rose) taille ovale 2.75 cts (2.73) 

agrémentés de 8 diamants blancs taille moderne 0.20 ct TDD : 57 1600-1800

56

Bague or blanc 4g80, sertie d'une Emeraude taille ovale 1.50 ct (1.51) agrémentée de 2 X 3 

diamants blancs taille moderne 0.40 ct (0.42) TDD : 53 2500/2800

57

Bague or blanc 4g85, sertie d'un Saphir taille ovale 3.90 cts agrémenté de 14 diamants blancs 

taille moderne 0.20 ct (0.19) TDD : 52.5 1200/1500

58

Bague ovale or blanc 5g95, centre Saphir taille ovale 7.00 cts (6.99) entouré de 27 diamants 

blancs taille moderne 0.25 ct (0.26) TDD : 52.5 1500/1800

59 Bague en or gris 15,11gr ornée d'une turquoise et de brillants diamantés de 0,05ct. TDD 52,5 500/550

60 Pendants d'oreilles en or gris 5,6gr, turquoises naturelles 780/880

61

Bague en or gris 3,7gr ornée d'une emeraude de Colombie forme poire de 2 cts environ dans 

un entourage de diamants, les attaches sont serties de diamants brillantés 1400/1500

62

Bague en or gris 6,77gr ornée d'uneopale de 3cts environ dans un entourage sinueux de 

brillants diamantés 1670/1770

63 Bague en or gris 4gr ornée d'un diamant de 1,15ct environ épaulé de deux lignes de diamants 1990/2100

64

Bague sertie d'un diamant de 1,01 ct dans un triple alignement de brillants (poids total 1,52 ct). 

Monture en or gris. Poids brut:7,20 gr 7000/9000

65

Paire de boucles d'oreilles. Chacune sertie d'un diamant navette et d'un brillant. Monture en or 

gris et or jaune. Poids total des diamants 2,50 ct. Poids brut : 1,47 ct 8000/1000



66 Paire de puces d'oreilles en or blanc et diamants ( 0,20ct environ chacun) . Poids brut : 1,50 gr 550/600

67

Bague or rhodié 5g60, sertie de 3 Saphirs taille rond 2.50 cts (2.51) entourés de 28 diamants 

blancs taille moderne 0.40 ct (0.39) TDD : 54 2200/2500

68

Bague Rivière à l'anglaise or blanc 5g65, sertie de 3 Saphirs ronds 0.95 ct (0.93) intercalés de 

2 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.23) TDD : 53.5 1500-1800

69 Un bracelet en or 90g 1350/1400

70 Un collier en or jaune 40gr 600/800

71 Chevalière en or blanc et diamants, environ 1,50ct de diamants - 12,2 gr TDD 480 1000/1200

72 Bague en or blanc "Vous et Moi" avec 2 perles, entourage petits diamants 7,30 gr. Tdd 50 1200/1500

73 Bague en or gris 5,1gr ornée de saphirs alternés de diamants brillantés taille baguette 950/1100

74 Bague en or jaune 3,95 gr corail souligné de brillants diamantés 1150/1250

75 Bague en or gris 7,26gr sertie de brillants diamantés jeunes et bruns 1500/1600

76

Bague en or gris 6,5gr ornée d'un rubis chauffé non traité au plomb de 5,59cts,

Certificat TLG du 08.07.2015 numéro 25060626 dans un épaulement de brillants diamantés 1650/1750

77 Pendentif en or gris représentant une fleur anglaise 4gr serti de brillants diamantés de 0,55ct 880/980

78 Collier or jaune serti d'un brillant taille moderne 0,35ct, poids 40g 1200/1500

79 Une broche en or 18,6g 250/300

80

Pendentif + chaine maille forcat or blanc 5g50, ornée d'une Topaze bleue taille coussin facetté 

8.10 cts (8.08) agrémentée de 21 diamants blancs taille

moderne 0.15 ct (0.14) Fermoir anneau ressort 900-1000

81

Bague entrelacée or blanc 3g05, sertie de 38 diamants blancs taille moderne 0.30 ct (0.32) et 

de 35 diamants blancs taille baguette 0.10 ct (0.12) TDD : 51 900-1000

82

Collier avec pendentif diamant taillé en poire (1,01 ct) et brillant de 0,12 ct. Monture en or gris. 

Poids brut 2,50 gr 4000/6000

83 Bague solitaire sertie d'un diamant navette de 1,01 ct. Monture en or gris, poids brut 3,15 ct 3000/5000

84

Bague solitaire sertie d'un diamant princesse, griffe en V. Monture en or gris.  Poids du 

diamant : 1 ct. Couleur E. Qualité VS2 Pois brut 3,61 gr. TDD : 53 7000/9000

85

Bague en or gris 11,20gr formant deux anneaux entrelacés sertis de brillants baguettes 

de1,02cts et rubis baguette 1,92ct 1850/1950

86 Bague en or rose 10,35gr formant un papillon serti de brillants diamantés 2400/2550

87

Bague en or gris 11,2 gr ornée d'une aiguemarine de 20cts dans un premier entourage de 

brillants diamantés et un deuxième de saphirs 2600/2700

88 Bague en or gris 10,35gr ornée d'une opale noire de 12 cts dans un entourage de diamants 3870/4000

89 Bracelet or 17,44gr trêfles en or diamantés 4300/4500

90

Bague ronde ajourée or blanc 3g25, sertie de 45 diamants blancs taille moderne 0.35 ct (0.33) 

TDD : 54 1000-1200

91

Bague or rose 4g35, ornée d'une Opale taille cabochon 4.35 cts (4.36) épaulé de 2 X 4 

diamants blancs taille moderne 0.45 ct (0.43) TDD : 51.5 1400-1600

92

Paire de boucles d'oreilles or blanc 5g40, ornée de 2 Topazes bleues taille coussin facetté 9.05 

cts (9.03) agrémentés de 38 diamants blancs taille

moderne 0.30 ct (0.28) 1200-1500

93

Collier en or blanc solitaire avec un diamant taille ancienne poire de 1 ct environ couleur 

estimée E - Qualité estimée SI (4 g) 2000/2500

94

Bague or blanc 4g15, ornée d'un Rubis TRAITE taille ovale et de 10 rubis ronds 2.95 cts (2.93) 

et de 10 diamants blancs taille moderne 0.40 ct TDD : 51 1300-1500

95

Une paire de clips d'oreilles en or blanc années 50, centrée d'une paire de culture entourage 

diamants ronds et baguettes . 1000/1200

97 Paire de puces d'oreilles en or jaune sertie de diamants pesant 0,30/0,35ct chacun environ 800/900

98

Bague époque Art Déco en or jaune et platine centrée d'un diamant taille ancienne de 

0,50/0,55ct environ dans un double entourage de saphirs calibrés et diamants TDD 51/52 2800/3500

99

Bague Pompadour 2 ors 6g85, ornée d'un Saphir (probablement de Ceylan) taille ovale 2.85 

cts (2.84) agrémenté de 12 + 2 diamants blancs taille

moderne 1.00 ct (1.02) TDD : 52 3800/4000

100

Bague solitaire en or blanc 18 cts centrée d'un diamant de 3.16 cts certifié du LFG (septembre 

2015) couleur J qualitée VS1 pas de fluorescence. Poids : 5.50g 25000/30000

101

Bague en or blanc et platine sertie d'un diamant central de 0,75 ct environ. Entourage de 12 

petits diamants. 9,6 g 3000/3200

102 Une alliance en or blanc tour complet ,5 cts diamants environ - 5,95gr 5000/6000



103

Bague coussin or 2 tons 9g45, centre Rubis taille ovale 3.63 cts dans un entourage de 12 

diamants blancs taille moderne 1.65 ct TDD : 54.5

CERTIFICAT GGT 7020506 3500/3800

104

Bague or blanc 6g95, ornée d'une Emeraude (probabalement de Colombie) taille émeraude 

3.25 cts (3.24) agrémentée de 2 X 8 diamants blancs taille

baguette 0.85 ct (0.84) TDD : 53 3500/3800

105

Bague double entourage or blanc 7g25, centre Saphir taille ovale 2.90 cts (2.91) agrémenté de 

35 diamants blancs taille moderne 0.50 ct (0.51) et de 24

diamants blancs taille baguette 0.40 ct (0.41) TDD : 54 3200/3500

106

Bague ovale or blanc 6g20, centre Rubis taille ovale 2.78 cts entouré de 40 diamants blancs 

taille baguette 0.45 ct (0.43) TDD : 53

CERTIFICAT TGL 25020831 2000-2200

107

Bague or blanc 6g20, sertie d'un Saphir taille ovale 2.55 cts (2.53) épaulé de 2 X 3 diamants 

blancs taille moderne 0.75 ct (0.74) TDD : 52 2000-2200

108

Bague jonc or rhodié 7g30, sertie de 18 saphirs taille calibré 1.90 cts et de 36 diamants blancs 

taille moderne 0.45 ct (0.43) TDD : 54 1800-2000

109

Bracelet or blanc 6g10, serti de 22 saphirs roses taille brillant 3.15 cts intercalé de 22 diamants 

blancs taille moderne 0.20 ct (0.19) Fermoir cliquet +

8 de sécurité 1600-1800

110

Paire de puces d'oreilles en or blanc avec diamants de 0,60ct environ chacun, couleur estimée 

I qualité estimée VUS 1800/2000

111

Bague or blanc 6g35, ornée d'un Rubis taille ovale 4.18 cts épaulé de 2 X 3 diamants blancs 

taille baguette 0.45 ct (0.44) TDD : 53.5

CERTIFICAT GGT 6090271 2800/3000

112

Bague coussin double entourage ajourée or blanc 3g95, sertie de 63 diamants blancs taille 

moderne 0.65 ct (0.64) TDD : 52 1500-1800

113

Bague ovale or blanc 5g90, centre Rubis taille ovale 4.50 cts dans un entourage de 72 

diamants blancs taille moderne 0.65 ct (0.67) TDD : 54

CERTIFICAT GGT 7090189 3500-3800

114 Bague en platine et  or 2750/2900

115

Bague en or gris 7,60gr ornée d'un saphir Ceylan Royal blue plus de 4 cts environ dans un 

tourbillon de diamants brillants et diamants baguette 3500/3700

116

Bague en or gris ornée d'un rubis cabochon de 7 cts épaulé de deux peridots dans un 

entourage de brillants diamantés de 0,82ct 1700/1800

117

Bague or rose 9,92gr ornée d'un cabochon quartz rose 19,88cts au centre dans un tourbillon 

de diamants de 1,26cts 2700/2800

118

Pendentif ajouré + chaine maille forcat or blanc 7g00, centre Rubis TRAITE taille ovale 4.30 

cts dans un double entourage de 88 diamants blancs taille

moderne 0.70 ct Fermoir anneau ressort

CERTIFICAT GGT 7090607 1800-2000

119

Bague solitaire en platine centrée d'un diamant de 3cts environ, qualité estiméeSI et couleur 

estimée I/J 17000/20000

120

Bague solitaire sertie d'un diamant fancy yellow ovale  de 1,51 ct monture chaton et de deux 

diamants triangle de part et d'autres (0,26 ct) . Monture en or gris. Poids brut 4,63 ct 6000/8000

121 Bague solitaire sertie d'un diamant de 1,01 ct. Monture en or gris. Poids brut : 5,04 gr 5000/6000

122 Bague or gris ornée d'une pierre bleue et diamants. 4,20gr. TDD :50 280/300

123

Bague Vous et Moi or blanc 8g85, ornée de 2 Améthystes taille émeraude 6.80 cts (6.79) 

agrémentées de 2 X 4 diamants blancs taille moderne 0.30 ct

TDD : 52 1600-1800

124

Bague ajourée or blanc 6g40, centre Rubis TRAITE taille ovale 6.80 cts (6.81) dans un double 

entourage de 98 diamants taille moderne 0.95 ct (0.94) TDD :

54

CERTIFICAT GGT 7090605 2200-2500

125

Broche en or jaune et platine en forme de brin de muguet  époque 1890. Entièrement sertie de 

diamants tailles anciennes et de petites roses dont le principal 0,80 ct environ, couleur estimée 

K, qualité estimée I1. Poids total des diamants estimé 10 à 11 c 5000/7000

126 Bague solitaire sertie d'un diamant coussin, 1,68 ct. Monture en or jaune. Poids brut : 2,13 gr 6000/8000

127 Bague sertie d'un saphir taille émeraude de 4,31 ct. Monture en or gris. Poids brut 2,76 gr 6000/8000

128

Bague pavée de diamants brillants et sertie d'un saphir de 2,04 ct. Monture en or gris . Poids 

brut 8,58 gr 6000/8000

129

Bague en or gris sertie d'un saphir violet de 3,07 ct dans un entourage de deux brillants (0,18 

ct). Monture en or gris. Poids brut 2,15gr 1200/1400



130 Bague en or gris 1,95gr tressé d'émeraude et brilants diamantés 450/500

132 Montblanc, une bague en argent et onyx, signée 100/150

133 Montblanc, bague en argent avec breloques cœur et étoiles 100/150

134

Bague en or blanc et platine époque Art Déco, saphir verneuil épaulé de roses TDD 52/53, 

poids : 4,30gr 200/250

135 Bague en or rose 2,60gr et brillants diamantés 600/650

136 Paire de BO en or jaune et diamants (0,20 ctenviron chacun). Poids brut : 1,5gr 600/620

137

Bague pavée de brillants de 0,75 ct et sertie d'un diamant poire central de 2,01 ct. Monture en 

or gris et or jaune. Poids brut : 3,82 gr 7000/9000

138

Bague jupe sertie d'un rubis de 1,92 ct et de diamants trapèzes (total 4 ct). Monture en or gris. 

Poids brut 4,32 gr 6000/8000

139 Bague en or jaune, 11,50 grs TDD 58 600/650

140 Bracelet or et diamants en rivière. 5,5 carats de diamants. Poids brut 11,28 g 8000/10000

141

Bague tourbillon sertie d'un diamant "fancy dark yellowish brown" de 1,15 ct de brillants de 

1,15 cts. Monture en or gris,. Poids brut 8,28 grs. TDD : 48 7000/9000

142 Bague art deco en or blanc et diamants. TDD : 61. Poids : 2,50 150/200

143 Bague ancienne en or jaune à décor émaillée. TDD : 56. 1,10 gr 300/350

143 Bracelet barette en or jaune 1,65gr serti de brillants diamantés 550/630

144

Bague ovale or blanc 5g65, ornée d'un Rubis TRAITE taille ovale 4.98 cts agrémenté de 44 

diamants blancs taille moderne 0.20 ct (0.22) et de 10

diamants blancs taille princesse 0.25 ct TDD : 54.5

CERTIFCAT GGT 7090409 1800-2000

145 Demi-alliance en or gris, 2,07 grs 150/200

146

Paire de boucles d'oreillles. Chacune sertie d'un saphir bleu et d'un sapir rouge et de trois 

brilants. (3,81 et 2,59 ct) Monture en or gris. Poids brut 5,98 2000/4000

147

Bague en or jaune, diamant de 1,70 carat  environ (qualite estime VVS, couleur estimée L/M)  

en serti clos. Poids brut 133grs. TDD 60 6000/6500

148 bague toi et moi en or blanc avec deux diamants de 0,05ct chacun 80/120

149

Bague sertie d'un diamant fancy yellow de 2,13 ct intercallée de quatre diamants baguettes de 

0,41 ct et de brillannnts. Mmonture en or gris. Poids brut 5,19 gr 10000/12000

150 bague deux ors sertie d'un diamant de 0,20 ct. TDD 56. 2,80 gr 100/200

151 un collier en or jaune, maille palmier, 20,6 gr 320/330

152 BROCHE EN OR JAUNE, petits brillants et sapirs. 7,5g 130/150

152

Collier de perles avec fermoir en or jaune. Certificat LFG, perles de cultures sans noyaux. 7,30 

gr 150/200

153 un bracelet maille gourmette 15,7 gr 250/300

154

Collier solitaire en or jaune et diamant demi taille. 1,75 ct. Qualité estimée I1 et couleur H. 

Poids brut : 4,70 gr 5500/6000

155 Paire de puces d'oreilles, diamant 0,60 ct environ au total. Poids : 1,8 gr 700/720

156 Paire de pendants d'oreilles en or jaune et diamant 1 ct environ au total. Poids 2,6 grs 800/900

157 Collier en or gris et diamants, 0,30 ct. Poids brut :3,30 gr 850/900

158 Pendentif en or blanc et diamant, 0,20 ct environ, 0,60 gr 300/400

159 Bague or jaune sertie d'un saphir et diamants roses. Poids brut : 3g 100/200

160

Paire de boucles d'oreilles en or jaune et diamants 0,35 ct chacune (taille ancienne). Poids : 

2,20 gr 800/900

161 Collier en or jaune, maille haricot avec pendentif diamant de 0,40ct environ. Poids brut : 9,10gt 950/1000

162

Bague ancienne en or avec un diamant taille ancienne de 1 ct environ et double entourage de 

petits diamants. Monture en or et argent. Poids brut : 4g 3500

163 Bague jonc en or jaune et dimant de 0,50 ct. Poids brut : 6,20 gr. TDD 56 1200

164 Pendentif en or jaune avec bélière 0,50 ct environ. Poids brut ; 0,80 gr 850/900

165 Collier en or jaune, avec pendentif en forme de cœur émaillé rouge. 5,90 gr 300/400

166 Bague DINH VAN, collectionj Anthea, or blanc et diamant, TDD 55. Poids brut : 9,20 gr 1500/1800

167 Collier signé Casa di Lume, en or jaune en forme de trèfle serti de diamants. Poids brut : 3,3 gr 450/500

168 Paire de BO en or jaune et diamants 0,25 x 2 650/750

169 Une paire de puces d'oreilles en or jaune et diamants. Fermoir système Alpa. Poids brut 1,7 gr 150/200

170 collier en or jaune avec diamants central de 0,35 ct environ. Poids brut 2,60gr 850/900



171

Bague en or jaune centrée d'un diamant taille moderne de 0,70ct environ. Elle est epaulée de 

diamants brillantés. TDD 51, 7,3gr 1800/2000

172 Paire de pendants d'oreilles en or gris serties de diamants. Poids brut : 5,80 gr 1400/1500

173

(ecrin et certif à venir) CARTIER Bague TANK, signée et numérotée en or jaune 18 ct, centrée 

d'un péridot. Ecrin et certificat. TDD 5, Poids brut 8,7 grs 1000/1100

174 Bulgari, bague en or jaune et nacre à plateau pivotant 24grs 1300/1500

175

Paire de boucles d'oreilles Napoléon III en or jaune, amethystes et petites perles fines, écrin 

d'origine, 4grs 400/500

176 Bague en or 18 cts sertie de rubis calibrés et diamants. 5,3 gr 200/300

177 Bague platine et diamant taille moderned'environ 0,80 cts. Poids brut 5,2gr. TDD 54 2500/3000

178

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taille moderne de 0,60 ct environ. TDD:51,5. 

poids brut : 4,10 gr 1200/1300

179

Bague dome en or jaune et platine avec diamant taille ancienne environ de 1,70 ct. 12,10 gr. 

TDD 53 3000/3500

180 Collier solitaire en or jaune avec pendentif diamant 0,05 ct. Poids brut : 2,7gr 300/350

181 Une bague solitaire Tank, deux ors et diamants 0,30 ct environ. TDD 55. 2,9gr 400/500

182

Bague ancienne en or jaune et argent centrée d'un diamant taille en rose, époque XIXème. 2,4 

g. TDD 55 300/350

183

Bague en or gris sertie d'un diamant taille ancienne (0,70ct environ). Entourage brillants et 

saphirs. TDD : 56. poids brut : 4,38gr 1300/1500

184 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et diamants taille moderne (0,45 ct chacun). 1400/1500

185

Bague ancienne Toi et Moi en or gris et diamants taille ancienne de 0,75 ct environ chacun. 

Poids brut/ 4,10 GR TDD 64 2500/3000

186

Importante bague en or gris centrée d'une emeraude de 3,90 cts environ épaulée de diamants 

(1,20 cts envirau au total). TDD : 54. Poids brut : 8,70 gr 2800/3000

187 Un stylo Montblanc plume, à décor de clé de Sol. Tube noir 120/150

188 Un briquet de table RONSON, métal argenté à passe godronnée 50/100

189 Un briquet de table RONSON, métal argenté dans son écrin 50/100

190

Réveil Must, Cartier, dans son écrin d'origine et avec le certificat. Vitre rayée, dorure un peu 

piquée. 300/350

191 UTI - Montre chronomètre de gousset en or jaune. Poids brut 67,2g 700/800

192 Montre bracelet d'homme OMEGA  de Ville en or jaune 600/800

193 CARTIER - Une montre de dame or et acier, Mod Santos, automatique 800

194

Une montre de dame BREITLING en or jaune, mouvement mécanique, deux diamants 

24,30grs 200/250

195 Montre omega en or jaune 18 cts, poids brut 65,5gr 800/1000

196 Montre en or jaune, 45, 30 gr; a CONTROLER 550/650

197

Montre Boucheron - Collection Reflet, montre de dame en acier fond argenté godronné 

bracelet à germoir invisible 1350/1450

198

Ecrin à venir - Montre OMEGA en or jaune, pour homme, cadran date, boucle en plaqué or, 

bracelet Lézard noir dans son écrin. 35,10gr 1200

199

Montre en acier Meistersinger, néoquartz , ref NQ203 dans son écrin. Rayure cadran et usures 

bracelet 150/200

200 OMEGA - Montre de gousset en or jaune. Poids brut 61,9g 700/800

201

Montre bracelet victorinox en acier. Modèle Chrono swiss Army. Ref 241493. neuve, dans son 

écrin 250/300

202 CHIRAZ LAINE 301X211 1400/1600

203 PATCHWORK CARPET LAINE 202X200 1100/1300

204 GABBEH LAINE 240X164 1000/1200

205 MOUD LAINE 305X210 1600/1800

206 CHASSAVAND LAINE 205X142 350/400

207 THAROUM LAINE 207X135 500/600

208 SAVEH LAINE 200X130 500/800

209 KACHAN LAINE 210X142 700/900

210 KACHEMAR LAINE 390X295 2000/2200

211 BAKHTIA LAINE 403X310 2000/2200

212 AYNA KELIM LAINE 242X171 1100/1200

213 BAKHTIAR SAMAN LAINE 310X215 1100/1200

214 AYNA KELIM LAINE 231X171 1100/1200



215 BORCHALOU LAINE 173X100 400/600

216 NAHAVAND LAINE 180X122 600/700

217 NAHAVAND LAINE 163X102 350/400

218 NAHAVAND LAINE 242X164 650/700

219 SANANDAJ LAINE 248X154 600/700

220 NAGAF ABAD LAINE 315X205 1100/1200

221 LORY LAINE 210X156 450/500

222 YALAMEH LAINE 330X205 1700/1900

223 BORCHALOU LAINE 236X132 500/600

224 KACHAN LAINE 420X205 2000/2200

225 BAKHTIAR CHALA LAINE 310X225 1000/1200

226 YAZD 388 X 295 LAINE 388X295 1200/1300

227 KACHEMAR LAINE 393X303 2700/2900

228 SABZEVAR LAINE 350X245 1500/1600

229 AYNA KELIM LAINE 267X178 1100/1200

230 GABBEH LAINE 280X191 1200/1300

231 VIS LAINE 304X200 600/700

232 NAIN LAINE 310 X 190 LAINE 310X190 1200/1300

233 AYNA KELIM LAINE 203X152 800/900

234 MALAYER LAINE 210X155 450/500

235 THAROUM LAINE 204X123 500/600

236 CHAMSABAD LAINE 185X125 400/450

237 TOURKAMAN LAINE 177X75 200/250

238 TAFRECH LAINE 210X142 450/500

239 HEREKE SOIE 93 X70 2200/2500

240 GHACHEGHAIE LAINE 250X168 750/800

241 MECHAD GOLFARA LAINE 366X252 1800/2000

242 1* Real Cia Velha colheita 1974 75

243 1* Dow's Colheita 1972 61

244 1* Real Cia Velha colheita 1973 120

245 1* Calem Colheita 1965 170

246 1* Real Cia Velha Vintage 1962 253

247 1* Krohn Colheita 1957 230

248 1* Real Cia Velha colheita 1945 250

249 1* Krohn  1952 colheita 286

250 1* Real cia Velha Colheita 1942 300

251 1* Porto Kopke Colheita 1938 386

252 1* Niepoort cia Ltda Colheita 1934 796

253 1 * Porto Fonseca Vintage Guimaraens 1986 58

254 1* Porto Réal Vinicola Sibio Vintage 1931 250

255 1* Porto Taylor's Vintage 1994 134

256 1* Porto Cintra 1935 270

257 1* Porto Real Vinicola  1890 1096

258 1* Porto Real Cia Velha 1904 195

259 1* Porto Constantinos  1900 595

260 1* Dalva Reserve  1919 390

261 1* Taylor's Vintage  1955 886

262 1* Porto Dalva Reserve  1943 145

263 1* Porto Dalva Reserve  1925 145

264 1* Real Cia Velha Vintage 1967 213

265 1* Real Cia companhia Vintage  1952 290

266 1* Real Cia companhia Vintage  1963 290

267 1* Krohn Vintage  1982 205

268 1* Real Cia Velha colheita 1944 190



269 1* Dalva Reserve 1953 90

270 1* Sandeman Vintage 1960 120

271 1* Calem 1961 180

272 1* Calem  1950 160

273 1* Dalva Reserve 1941 145

274 1* Real cia Velha Royal o Porto Colheita 1940 190

275 1* Niepoort Vintage 1975 130

276 1* Companhia Velha Vintage  royal o Porto 1967 245

277 1* Real Cia Velha vintage  1978 96

278 1* Taylor's Vintage  1970 165

279 1* Porto blanc Dalva réserve 1986 100

280 1* Krohn Vintage 1960 229

281 1* Krohn Vintage 1967 159

282 1* Krohn Vintage 1975 126

283 1* Krohn Vintage 1963 217

284 1* Krohn Vintage 1982 190

285 1* caisse de 6 bouteilles Cockburn's Vintage 2007 40

286 1* Cuvée Dom Perignon Vintage 1993 126

287 1* Cuvée Dom Perignon Vintage 1993 126

288 1*  Bas Armagnac Duc de Loussac X.O 60

289 1* Domaine de Chevalier, Pessac Léognan, Blanc, 1992 58

290

1 * Château Lafitte Rotschild. 1967?. Bas Goulot, Etiquette Deux traces certicales. Capsule 

légèrement coupée. Bouchon apparent. 350

291

1* Grand Vin de Château Latour. Niveau épaule, trace de tannins sur verre. Etiquette 

impecable.

292

1* Château Batailleu 1970. niveau très haut paule, capsule tâche de moississuren étiquette 

impeccable 60

293 1* Château Tour Calon, 1982, Saint Emilion 8

294 1*, Château Dauzac, Margaux, 1982 32

295 1* Le Clos des Menus, 1986, St Emilion 25

296

1* Château Margaux 1970. Haut épaule, capsule dégradée (trace de moisissure); étiquette 

recollée et déchirée sur base droite, manque un coin 120

297 1* Château Haut-Brion, Pessac leognan, blanc, 1990 500

298 1* Château Grand Puy Lacoste - Pauillac 1989, BG 60

299 1* Château Latour  1968 130

300 1* château Trotte Vieille, 1er grand cru, st emilion, 1973 21

301 1* Château Grumeau La Rose, 1970 60

302 1* Haut Brion  1980 avec des traces de moisissures, niveau bas goulot 150

303 1* Les Forts de La Tour, Pauillac 1970 100

304 1* St Estèphe Château L'Argilus du Roi 1998 9

305  1* Château Haut Sinard 1970

306  1* Saint Estephe, BEYQUEM

307  1* 1975 CALON SEGUR

308 1* château Margaux 1962

309 1*Smith Haut Laffite Martillac 1961

310  1* Château Vosne Romanée Beaumonst 1967

311 1* Magnum Château Patarabet, St Emilion 1988 8

312 1* domaine clavel, coteau du languedoc, 2001 15

312 bis 1* château pavie, saint emilion 1996 100

314 1* château Latour Marsillanais,  1981

315 1* Monopole Alfred de Rotschild, 1989

316 1* château Montus, madiran, 1989 56

317 1* château cantemerle, haut medoc, 2001 24

318 1* château Magnan La gaffeliere, st emilion, 2005 16

319 1* magnum château de La Grille, chinon, 1988 15

320 1* Château Les Templiers, LalandePomerol, 1989 6

321 Chapelle de la trinité 1964



322 1*Mouton Rotschild , Pauillac, Rouge, 1981 516

323 1* Couvent des Jacobins 1959

324

1* Grand Vin de Château Latour. Niveau épaule, trace de tannins sur verre. Etiquette 

impecable. 180

325 1* grand vin de château Latour, Pauillac, 1991 266

326 1*Château Haut-Brion, Pessac leognan, blanc, 1990 500

327 1* Château Pichon Longueville, Pauillac medoc 1991 50

328 1* Grand Vin de Château Latour. 1973. Une bas goulot / Ht épaule, étiquette impeccable 280

329 1*  de Château La Grace Dieu, St Emilion, 1981 10

330

1* Château Lafite Rothschild 1981, Grand Cru Classé 1855 ( 1er) Pauillac, bas goulot, 

etiquette très sale , 2 traits * 320

330 bis 1* château pontet canet, pauillac, 1999 50

332

1 * Château Lafitte Rotschild. 1967?. Bas Goulot, Etiquette Deux traces certicales. Capsule 

légèrement coupée. Bouchon apparent. 350

333 Château Haut-Brion, Pessac leognan, blanc, 1990 500

334 1* château bel air lalande pomerol, 1945, 50

334 bis 1*  château Talbot, Saint Julien, 1998 45

336 1* château  vigneaux, sauternes, 1947 ( 150/200 par blle) 150

337 1* château  vigneaux, sauternes, 1948 ( 120/130 par blle) 120

338 1*Haut brion, graves, 1953 150

339 1* château sigalas rabot, sauternes, 1955 88

340 1* clos haut peyraguet, sauternes 1962 100

341 1* château branaire, 1945 (100/110 par blle) 100

342 1* château poujeaux, moulis en medoc, 1950 25

343 1* château haut bages, pauillac, 1957 40

344 1* château la gaffeliere node, st emilion, 1955 (160/170 par blle) 160

345 Château margaux, 1994 210

346 1* Château branaire, 1950n, st julien, medoc 50

347 Château palmer, margaux, appelation haut medoc, 1951. Mi epaule 70

347 bis Château margaux, 1987 187

349 1*Cru bouquetier saint estephe 1937 10

350 1*château calon segur, st estephe, 1945 120

351 1* Château poujeau, moulis en medoc, 1950 27

352 1 btle Château Lafite Rothschild 1995

353 1 btle Château Margaux 2003

354 1* château la gaffeliere node, st emilion, 1955 (160/170 par blle) 160

355 Château margaux, grand cru classé, 1993 200

356 1* château  vigneaux, sauternes, 1949 110

356 bis Château margaux 1968

358 1* château la gaffeliere node, st emilion, 1955 (160/170 par blle) 160

359 1* château la gaffeliere node, st emilion, 1955 (160/170 par blle) 160

360 CHÂTEAU MARGAUX BLANC , 1987 60

361 CHÂTEAU MARGAUX BLANC , 1991 80

362

1* château le virou, bordeaux supérieur, 1955 (8/10 euros) et 1* château de terrefort, 1960 (5/6 

blle ) et 1*1* Cote rocheuse, st emilion, 1957 (8/10) 16

363 1* château  vigneaux, sauternes, 1948 ( 120/130 par blle) 120

364 1* Château poujeau, moulis en medoc, 1953 60

365 Château margaux 1992 194

366  1* château grand barrail - lamarzelle, figeac, st emilion, 1958

367 1* château la gaffeliere node, st emilion, 1955 (160/170 par blle) 160

368 1* château branaire, 1945 100

369 1* château branaire, 1945 100

370 2* btles Château Mouton Rothschild 1990

371 2* Leoville Las Cases, 1983 (112 par blle) 224

372 2* Champagne Brut Ruinart (32 par blle) 64

373 2* Château la Garenne, sauternes blanc, 1994 (10/12 par blle) 20



374 2* Carruades de Lafitte, Paulliac, 1994  , bon niveau, étiquette sale (110/130 par blle) 220

375 2* Vougeot 1er cru Les Gras 1991 (24/25 par blle) 48

376 2* Château Lapiey, 1990, Haut médoc

377 2* château  vigneaux, sauternes, 1947 ( 150/200 par blle) 300

378 2* château le Bernat, 1989, puyseguin saint emilion (10/12 par blle) 20

379 2* château du mont, ste croix du mont, 1928 (40/45 par blle) 80

380 2* château croustet, ste croix du mont, 1961 (10/12 par blle) 20

381 2* calon segur, 1955, 55/60 par blle 110

382 2* Château La Fleur Vauzelle, lalande pomerol,2000 (7/8 par blle) 14

383 2* CHÂTEAU Le maine, Saint Emilion, 1989 (7/8 par blle) 14

384 2* Château du breuil , HAUT MEDOC 1964 (13/15 par blle) 26

385 2* château beychevelle, st julien, 1967 (35/40 pâr blle) 70/80

386 2* château  vigneaux, sauternes, 1947 ( 150/200 par blle) 300

387 2* btles Château Haut Brion 1999

388 2* Gevrey Chambertin  1985,  J.Brouhm, capsule boursouflée (150/160 par blle) 300

389 2* Château de Rochemorin Pessac Léognan 1995  (18/20 par blle) 36/40

390 2* btles Le petit Mouton de Mouton Rothschild 1999

391 2* Carruades, Lafitte Rotschild, Pauillac, 1989 (150/170 par blle) 300

392 3* château la gaffeliere naude , st emilion, 1950 (90/100 par blle) 270

393 3* domaine de Terrefort, sauternes, 1947 (35 par blle) 105

394 3*  château Haut-Bages  Monpelou, 1973 (15/18 par blle) 45

395

un lot comprenant 1* Château Maine Reynaud, St Emilion, 1989 et 1* Château Moulin 

Galhaud, St Emilion, 2000, 1* château Magnan La gaffeliere, st emilion, 1997 (8/10 euros par 

blle) 24

396

Un lot de 3 bouteilles dont : 2x Château La Tour de Mons 1994, 1x Latour de Martillac  1993 (5 

euros par blle) 15

397 3* Château Les Tuileries, Médoc 1989 (5/6 par blle) 15

398 3* Leoville Las Cases, 1983, bas goulot (112 par blle) 336

399 3* Haut Bailly, Pessac Léognan, Rouge, 1995, (49/60 par blle) 147

400 3* château beau site 78 (20/23 par blle) 60

401 3* château filhot, comtesse durieu de la carenne, 1949  (50/60 par blle) 150

402 3* château filhot, comtesse durieu de la carenne, 1949  (50/60 par blle) 150

403 3* Château cos labory, st estephe, 1955 (30/35 par blle) 90

404 3 blles château la lagune, haut médoc, 1971 (74/80 par blle) 222

405 3* Château Belle grave, Haut Médoc 1989 (35/37 par blle) 105

406 1 carton de 3 * Magnums Mayne Laborie 2010 (7/8 euros par blle) 21

407 4* clos fourtet saint emilion 1954 (60/70 par blle) 240

408 3* Château segur 1970

409 3*Mouton Rotschild , Pauillac, Rouge, 2002 (270 / 275 par blle) 810

410 3* château haut bages, pauillac, 1957 (40/45 par blle) 120

411 3* château la gaffeliere, st emilion, 1966 (80/90 par blle) 240

412 3* Château Bel Air 1964 (45/50 par blle) 135

413 3* château la gaffeliere naude, St Emilion, 1950 (90/100 par blle) 270

414

un lot comprenant 1* Château La Tandonne, st emilion, 1996, 1* château Marie Plaisance, 

Bergerac, 2000, 1* château haut piquat,lussac st emilion, 1975 (5euros par blle) 15

415 3* Château Marsac Seguinot, Margaux 1987 (8/9 par blle) 24

416 4* Château Bel Air 1964 (45/50 par blle) 180

417 4* Château les eyquems, 2000 Margaux (9/10 par blle) 36

418 4* château l'évangile, pomerol, 1987 (28/30 par blle) 112

419 4 Château Pontet Canet, Pauillac 1990 (80/85 par blle) 320

420 4* Château Lascombes, Margaux 1990 (55/60 par blle) 220

421 4 Château caronne saint gemme, haut médoc 1988 (12/15 par blle) 48

422 4* Château Bel Air 1964 (45/50 par blle) 180

423 Quatre magnums, Haut Marbuzet 1996 (60/62 par blle) 240

424 4* Leoville Las Cases, 1983 (112 par blle) 448

425 4 bles Chassagne Montrachet 1989 Grivelet (20/25 par blle) 80



426 4 blles château beau site 78 (20/23 par blle) 80

427 4* Leoville Las Cases, 1983 (112 par blle) 448

428 4* Château Bel Air 1964 (45/50 par blle) 180

429 4* château cantenac st emilion 1966 (10/12 par blle) 40

430 4* Château Bel Air 1964 (45/50 par blle) 180

431 4* Château Pontet Canet, Pauillac 1990 (80/85 par blle) 320

432 4* château la rose enseillan, pauillac, 1960  (18/22 par blle) 72

433

un lot comprenant 1* Château Laniveau, Cote de Bourg, 1988, 1* Château Lansarde, Bordeaux 

supérieur, 2001, 1* Château Camins, Graves, 1998, et 1* Domaine de La Croix, St Julien, 1991 

(5 euros par blle) 15

434

un lot comprenant  2* château grand barail, 1986, bordeaux supérieur, 1* château ducasse, 

graves, 1989 et 1* château moulin de tonnelle, fronsac, 1988 (4/5 par blle) 15

435 4* haut marbuzet, saint estèphe, rouge, 1995 (32/35 par blle) 128

436 4 blles château Batailley, Pauillac, 1973 (31/34 par blle) 124

437 Quatre magnums, Poujeaux, Moulis 2002 (46/48 par magnum) 276

438 Quatre magnums, Haut Marbuzet 1998 (56/58 par blle) 224

439 5* clos fourtet saint emilion 1960 (70/80 par blle) 350

440 5* Château La devise de Lilian, St Estpehe 1997 (5/6 par blle) 25

441 5 btles Château Lagrande Pomerol 1999 (23 par blle) 115

442 5* marquis de st estephe, 1964 (40/45 par blle) 200

443 5* château rabaud-promis, sauternes, 1959 (45/50 par blle) 225

444 5* ST ESTEPHE DIVA 1988 (8/9 euros par blle) 40

445 5* Château grant pontet, st emilion 1964 (30/35 par blle) 150

446 5* Château bel air, 1962 (20/23 par blle) 100

447 5* château evangile, pomerol, rouge, 1989, (110/135 par blle) 550

448 5* Haut Bailly, Pessac Léognan, Rouge, 1998, (56 par blle) 280

449 5* château bel air, montagne st emilion, 1967 (20/22) par blle 100

450 5* château bouscaud, rouge, 1959, (31 /35 par blle) 155

451 5* château langelus, pomerol, 1967 (27/32 par blle) 135

452 Six magnums Haut Marbuzet 1999 (52/55 par blle) 312

453 6* Château Rauzan - Gassies, margaux 1989 (35/40 par blle) 210

454 6* Château Marsac Seguinot, Margaux 1987 (8/9 par blle) 48

455 6* haut marbuzet, saint estèphe, rouge, 1988 (43/45 par blle) 258

456 6* château Beau Site 78 (20/23 par blle) 120

457 6* Haut Bailly, Pessac Léognan, Rouge, 1990 (95/100 par blle) 570

458 6 Château Pontac Lynch, 1989, Margaux (17/20 par blle) 102

459 6 blles, Château Beau-Site, 1970 (19/22 par blle) 114

460 6 Château caronne saint gemme, haut médoc 1988 (12/15 par blle) 72

461 6* Château Aillan, Saint Estephe, 1990 (8/9 par blle) 48

462 6* Château La Fleur Rambaret, Pomerol, 1991

463 6 Château Rauzan - Gassies, margaux 1989 (35/40 par blle) 210

464 6 blles château Beau Site 78 (20/23 par blle) 138

465 6 Château caronne saint gemme, haut médoc 1988 (12/15 par blle) 75

466 6* domaine de chevalier, pessac leognan, rouge, 1996 (45/57 par blle) 270

467 6* château langelus, pomerol, 1967 (27/32 par blle) 162

468 6 Château Aillan, Saint Estephe, 1990 (8/9 par blle) 48

469 6* marquis de st estephe, 1964 (40/45 par blle) 240

470 6* Château Bel-Air Premier Grand Cru classé 1988 (52 par blle) 312

471

Un lot de 6 bouteilles dont 1xDomaine Bellevue 1995 , 1x Château Pontac Monplaisir 2003, 1x 

La fleur Saint Martin 1996, 2x Château Lagorce 1990

472 6 Château Marsac Seguinot, Margaux 1987 (8/9 par blle) 48

473 6* château bel air, montagne st emilion, 1966 (28/30 par blle) 168

474 6 Château Aillan, Saint Estephe, 1990 (8/9 par blle) 48

475 6*  clos haut perraguey, sauternes, 1961 (110 par blle) 660

476 6*  clos haut perraguey, sauternes, 1962 (120 par blle) 720

477 6 Château Larcis Ducasse, saint emilion 1989 (40/42 par blle) 240

478 6* château bouscaud, blanc, 1962, graves (15/18 par blle) 90



479 6* clos fourtet saint emilion 1960 (70/80 par blle) 420

480 6* marquis de st estephe, 1966 (35/40 par blle) 210

481 6* château certan giraud, 1961 (70/80 par blle) 420

482 6* Château Larcis Ducasse, saint emilion 1989 (40/42 par blle) 240

483 6* marquis de st estephe, 1966 (35/40 par blle) 210

484 6* Château Aillan, Saint Estephe, 1990 (8/9 par blle) 48

485 6* Petrus 2012 dans caisse bois d'origine (1450 euros par blle) 8700

486 domaine de chevalier, pessac leognan, rouge, 1995, 6 blles (49/51 par blle) 294

487 1 caisse bois 6 btles Cantenac Brown 1995 (32 par blle) 192

488 Sociando Mallet, MAGNUM, Caisse bois six bouteilles , 2001. (60/70 euros par blle) 360

489 Sociando Mallet, MAGNUM, Caisse bois six bouteilles, 2002 (46 /48 par blle) 276

490 7 Château Rauzan - Gassies, margaux 1989 (35/40 par blle) 245

491 7 Château Pontac Lynch, 1989, Margaux (17/20 par blle) 119

492 7* blles château Batailley, Pauillac, 1971 (35/40 par blle) 245

493 7* château dillon,haut médoc, 1962 (10/12 par blle) 70

494 7 Château La Fleur Rambaret, Pomerol, 1991

495 10* château roudier, montagne st emilion, 1967 (8/9 par blle) 80

496 11* château mongenan, graves, 1967 (6/7 par blle) 66

497 12* Château bel air marquis d'aligne , margaux, 1960 (20/30 par blle) 240

498 12*  Clos bourbon 2006. 10 euros par blle 100

499 12 blles château brane cantenac 1973 (36/38 par blle) 432

500 Château Pavie St Emilion, 1973, 12 blles, carton d'origine (38/42 par blle) 450

501 12* grand vin de château saint paul, haut médoc 1962 (15/17 par blle) 180

502 12 * château bel air montagne saint emilion, 1967 (20/22 par blle) 240

503 12* Pichon longueville. Comtesse de lalande 1994. Caisse d'origine (90 par blle) 1080

504 une caisse bois 12 blles château Phélan Ségur, st estèphe, 1973 (10/12 par blle) 120

505 Une caisse bois douze bouteilles Canon La gaffelière Saint Emilion 1970

506  Ausone 1986. Une caisse de 12, quatre étiquettes tâchées, bas goulot. (250/278 par blle) 3000

507 1 caisse bois 12 btles Château Latour Figeac 1985 (30 par blle) 360

508 une caisse bois 12 blles château lynch Bages, 1973 (58/60 par blle) 696

509 une caisse bois 12 blles  château Phélan Ségur, st estèphe, 1973 (10/12 par blle) 120

510 12* Montrose 1980 (97 par blle) 1150

511 12* Lascombe 1981 (89 par blle) 1068

512 12* Leoville Barton 1982, mise  à négoce Anthony Barton (177 par blle) 2124

513 Sociando Mallet, Caisse bois douze bouteilles 75 cl,, 2000. 40/45 euros par blle 480

514 12* lafitte rotschild 1994, caisse d'origine. (465 par blle) 5580















80

92

130

180

260

250

270

290

400

400

900

70

300

136

300

1200

250

650

420

938

150

150

215

300

295

210

210



95

150

190

180

150

200

140

264

100

170

130

225

165

132

220

194

45

130

130

90

70

355

65

12

35

30

125

510

65

140

25

70

170

135

10

9

16

105

58

27

17

17

8



516

200

280

510

60

280

12

340

55

3550

510

60

47

200

130

200

90

110

110

30

45

170

215

70

80

207

12

150

30

170

210

120

170

170

64

84

20

130

65

200

170

110

110

230

70

24



260

50

400

24

90

24

120

16

16

30

80

400

320

40

340

300

110

54

30

20

18

345

180

69

180

180

105

240

111

24

280

825

135

270

150

300

20

27

200

40

120

340

240

60

200

248

460

100



92

460

200

48

200

340

88

20

20

140

136

288

232

400

30

120

225

250

45

175

115

675

320

110

175

160

330

240

54

270

138

600

120

132

90

54

240

138

90

342

192

54

270

320

54

180

54

700

750

252

108



480

240

480

252

240

54

9000

306

200

420

288

280

140

280

84

90

77

360

120

456

504

204

264

1200

140

3330

380

720

140

1200

1100

2200

540

6000


